

# 大漢報 The Chinese Times

16

Mon., 16 October 1967 (Vol. 29 No. 160 Page 1)

PRINTED IN CANADA BY THE CHINESE PUBLISHING CO. LTD.  
PUBLISHED WEEKLY AND MONTHLY  
FOR CHINESE SPEAKERS  
IN CANADA  
PUBLISHERS LIMITED

Printers & Publishers  
No. 1 EAST PENDER STREET  
VANCOUVER 4, B.C., CANADA  
Phone MU 5-6941

APPROVED AS REGISTERED MAIL BY  
THE POSTMASTER GENERAL  
FOR CHINESE SPEAKERS IN CANADA

PUBLICATIONS OF THE CHINESE SPEAKERS IN CANADA  
IN CANADA

PUBLISHERS LIMITED

REGISTRATION NUMBER 160

ISSUE NO. 160

16 OCTOBER 1967

THE CHINESE TIMES

## 勇敢的新世界

武兼生奇自美圖

目前全世界的自由人士——政治的、宗教的、文化的、商業的、勞工的領袖，對於美國的黑人運動，都表示支持，認為種族問題在美國的存在，本不見得異乎所見，但足見得的是美國迄今還沒有一個完整的動力的方案以解決這個問題。在過去，中國政府向來具有一神祕的偉大性，把問題歸上解決。試看三十年來之「經濟不景」，四十年之「二次世界大戰」，四十八年來之「重建歐洲」。

希臘計劃，據可知之，中國今日只免

有產生一個像過去羅斯福那樣的領袖人

物，提出「不要一個小國」的精神

，確無一切，則羅斯福就是不能解決的

，解決之道怎樣？用在很明顯，而且

經黑白知識份子指出的可行之路，似乎

有二：

其一，黑人階級多聲呼請由羅斯

福提出一個方案，使黑人民族，這是一

個平等的建議，因為如果實行的話，

補足其差距，也政府進行一保

證「所得」，便無匮乏之虞，這是一

個平等的建議，因為如果實行的話，

補足其差距，但因爲舊制度的運行，

現在政府自願，但當然是錯誤。目前美

國政府自願，但當然是錯誤。目前美

# 論壇看中共慶祝

十一國慶之後

超然

人所易知，美國之反共者所探訪之新聞不實，且故意渲染，彼此爭取世界共產之領導地位，莫斯科傳來的消息更不足信，中共竹籃倒垂，吾人無從入大國以觀其真相。所謂「十一國慶」者也，據可靠消息，北京天安門人潮如湧狀，果然，開會時毛澤東未昏明首攻擊列派，拂毛者對抗，用「中國之克魯曉夫」之名以代劉少奇，當時林彪並謂中共已成世界革命之中心，林氏所言如此者，其中另有重要原因，因中共要努力維持其生產，大陸動亂則影響其對外貿易，促進民不聊生也。

力已告失敗，有人說中共內部毛澤東與鬥爭之暫停和

受周恩來溫和派之影響，所以「十一國慶」乃有此風氣和之

一場表演，並未見得毛澤東「文革」之成功或猶多疑

希空公司對工友倍勞，卓有

客。

古靈的電廠，如醫院中有任

何緊急事件，仍應當為醫院服務。

▲中華汽車職工向警方

提三要

求

▲希望同僚友愛的困難予以緩解。

有許多車輛在市面行走，以疏導乘

客。

當時蔣處長曾表示：雖然此舉使公

司增加收入，但對於工友倍勞，卓有

客。

希空公司對工友倍勞，卓有

客。

現在要行走十六個單頭車，工人增加辛

勞，減少收入，而公司則增加收入。

最後指出：公司昨日之聲明，實屬

巴公司之聲明，實屬情況頗有出入。中

往行車時間，祇走十五個半單頭車，但

未提早收車，非嚴格依照制訂行車時間

表辦理不可。此為要求，顯屬合情合理。

陳氏復謂：以五號A線而言，照以

現行之時間，實屬情况頗有出入。中

行車時間，祇走十五個半單頭車，但





## 一 夜 緋

緋。

。早不

要再躲藏著，把事情

急情，現在我還可以設法

答應他，請他沒事，

心別到警察去找他，可就

來不及了，你告訴他遇了

十五分鐘打個電話到我辦

公室來，連「可別埋怨我

。」中字頭也不回，追着

大步，走門外，碰的一

聲把門關上。

同利辦公室裏，瑞蓮

是最健白己，她把桌子小鑰匙拿回去了，

警局裏拿了一個醫生本，等了一歇心，走了

了，他叫了一聲開上套房的門，坐着電

新換時腦海中浮沉着許多錯亂，不一刻

桌上的電話給响了，他舉起話機，聽了

一個熟悉的聲音說：「這是老盧，剛才

我那助手告訴我的話，想想還足得和

你打個招呼，你說担保我沒事，可是真

的！」

「絕對的，你在甚麼地方？」聽見電

話裏的聲音妄言着，魯奇接下去。「十

分鐘內你趕得到我的辦公室來嗎？」

「可以的，你可別弄甚麼花樣騙我！我

「你有沒有把我的名字報告警局？」

「我如果回來，我就得報告警局，十

分鐘內我在辦公室樓下左角的西巴閣等

你，我坐在靠牆面角的位子，我穿的

是淺灰色衣服，紫紅帶領，你認得我嗎

「認得，我在報紙上見過你的相片。

幾分鐘後魯奇在樓下西巴閣的後面

角落上揀了一個座位，點上雪茄烟，眼

睛朝門口望着，不一刻有個中等身材穿

着一身灰色衣服的人進來，態度顯得很

緊張，他向後排座位望了一眼，朝着魯

奇的方向走來，在他對面坐下，一邊淡

話裏的聲音妄言着，魯奇接着問：「昨天

你打電話給你的主顧說他自己是魯奇

的照片，答應給我五十元，我那時想著

的老盧又說道：「昨天你給我打電話，是

假冒名字的人給你的，一直到殺案發

生後，我才認到必德的名字。」他停了

一下，向侍者招手，問着老盧：「你喝的高

酒的高慶酒。」

「一杯威士忌好了，」

侍者走了過去，接着問：「昨天

老盧點頭說：「是的，他說晚上

那個打電話給你的主顧說他自己是魯奇

的。」

老盧點頭說：「是的，他說晚上



## 綜合新聞

## 西方聯賽再爆冷門

點問頤竟定人圍棋

(本報體育特約) 周末獨球比賽，再爆冷門。現居西方組聯賽首席之沙尼隊，東征之獅子隊最後被虎獵隊以廿二比十七擊敗，多城隊以二十比十九挫滿地可隊。

獅，虎之戰，過程頗為緊張，劇爭相當激烈，獅子隊開賽後先聲奪人，在上半時曾以十四比五佔先，可是在最後一節，被虎獵隊迎頭趕上，在最後十秒鐘，獅子隊大有反敗為勝之機會，不幸被截殺外而失球一次，同時獅隊占，湯接球失手以致廿二比十七飲恨。尤其是十一平手後，點城隊之傳球得心手，昨仗沙翁隊以七比〇，八比四佔先完上半時，一比八點城佔先，最後廿一比十七點問頤隊勝仗。

又訊 車騎獅子隊以十七比十二定本星期三晚五時與加京隊比賽，開第八電視台直播云。

李氏分所月費揭賞

(雲訊) 雲埠李氏分所徵收是年月費，已三誌前報，將結束時間，該宗人趕急還章繳納兼加捐，非常踴躍，續加捐者有興漢、廣華、昌發，每十元，業務，世偉、明昌、全活、桂影、練達，被虎獵隊挫後，現已拔隊轉往加京。

是年徵收月費結束，成績良好，經於十月八日下午八時，在該公所禮堂，當衆揭曉，查得第一名貢祖文，二有渭三，仕鋒，四奉光，五樹翹，六昌發，七雲程，八興漢，九家聰，十治光，十一銳猷，十二全治，十三炎強，十四澤南，十五本元，十六發歡，十七澤民，十八壽祺，十九達宸，二十昌發，廿一威來，廿二炳焜，廿三仲超，廿四澤南，廿五李蔭秀，廿六日如，廿七英質，廿八利昌，廿九郭佬，三十龍環，揭曉名首贊頌公善。

## 黃副院長蒞雲訪問

（本訊）中國行政院黃副院長少谷

到港

代表

來港

參加

中大

出席

歡迎

情況

熱烈

點問

頤

定人

圍棋

賽

況熱烈

點問

頤&lt;/